MONTERINGSVEJLEDNING Side 1212

Treek nr.: 40-3865-00 / 40-3865-20 Type: 1035 16.09.2003
Godkendelses nummer: €6*94/20*0066*00
Anvendelse: Subaru Forester 1997-

afmonteres.

ved 1.
3. Hullerne ved 2 bores igennem bunden med @11, hvorefter bolt og firkantskive anbringes \
bagagerummet, derefter monteresd\Blgst ved 2.

fastspeendes.
5. Lydpotten monteres, gummiet anbringes med den medleverede boltKefdi3geren monteres

pa traekket ved X
6. Er treekket med fast kugle monteres denne ved 5.

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 2 stk. M10x110 1 stk. M10x50
4 stk. M12x35 4 stk. M12x35x1,25
Matrikker (8): 3 stk. M10 4 stk. M12
Skiver: 2 stk. 60-12-2 4 stk. 40-12-4
1 stk. 40-12-2 3 stk. @10 fjederskiver
8 stk. 12 fjederskiver
Afstandsror: 2 stk. 20/12 x 79mm
Kuglesystem: 1 stk. T43K alternativ T35K (fast eller aftagelig kuglestang)
Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.
Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: B@&i18)( 4 stk. M12x35
Skiver: 4 stk. 912 fjederskiver.

Dette treek er afprgvet til. Kugletryk: 75 kg.
D-veerdi: 8,6 kN.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tIf 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

1. Treekgjer, den bageste lydpotte og ophaenget afmonteres. Kofangerholderen svarende til [X

2. Gummipropperne ved 2 afmonteres, afstandsrgrene anbringes i vangerne ved 2, hvorefter
sidepladerné og B anbringes under vangerne og monteres lgst i de eksisterende gevindhuller

a

4. Treekket anbringes mellem sidepladerne og monteres lgst ved 4. Traekket justeres ind og falle

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-1C Rev. (



MONTERINGSVEJLEDNING

Treek nr.: 40-3865-00 / 40-3865-20 Type: 1035

Godkendelses nummer: €6*94/20*0066*00
Anvendelse: Subaru Forester 1997-

Pos: Antal: Beskrivelse
1 4 stk. M12x35x1,25 med fjederskive og 40-12-4 skive.
2 2 stk. M10x110 med firkantskive, afstandsrgr, fiederskive og mgtrik.
3 1 stk. M10x50 med fiederskive, 40-12-2 skive og mgatrik.
4 4 stk. M12x35 med fiederskive og mgtrik.

Med fast kugle

5 | 4stk

| M12x35 med fjederskive.

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

‘

Montering af fast
kugle — system T43

Dette treek er afprgvet til. Kugletryk: 75 kg.

D-veerdi:

8,6 kN.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast - tIf 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www .jydekrog.dk

Side 2 af 2
18.09.2003

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-1C

Reuv. (





